

# 俄乌冲突导致我国能源补贴激增 政府应加大石油和天然气投资以应对风险



一名加油站工作人员在 Menteng 加油站加注 Peralite 燃料。

(本报讯) 印尼将从俄罗斯和乌克兰之间的冲突引发的商品价格上涨中获得意外之财。然而，一方面，能源补贴将继续膨胀。

能源政策中心的能源观察员 Kholid Syeirazi 解释说，大宗商品的增长速度快于2022年国家预算的假设。例如，国家预算价格将印尼原油 (ICP) 的参考价格定为每桶 63 美元，但世界油价已突破每桶 138 美元是在过去的10年中价格最高的。

“煤炭价格定为每吨 67.3 美元，而现在为每吨 200 美元。这次上涨将带来意外之财，”他昨天在登巴薩 (Denpasar) 论坛上表示。

因此，国家收入将得到帮助或增加。然而，就2022年国家预算设定的能源补贴而言，价值134万亿印尼盾，被认为是国家的负担。

在经济复苏过程中，政府并没有提高燃料油 (BBM) 的价格，

例如pertalite和电价。事实上，由于俄罗斯与乌克兰的冲突，世界石油价格飙升至每桶 100 美元以上。“这项补贴 (政策) 将走下坡路。补贴会膨胀。例如，出售的珍珠岩实际上与市场价格不符，因此得到补贴，” Kholid 说。

在同一场合，经济与金融发展研究所 (Indef) 研究员 Eisha Rachbini 表示，东欧地缘政治冲突的影响正在威胁能源危机。

“不仅仅是原油价格上涨，还有原棕油、天然气、煤炭等大宗商品价格也在上涨，因为俄罗斯和乌克兰是这些大宗商品的主要参与者，”他说。

两国之间的争端也将直接干扰小麦进口。目前，印尼从乌克兰进口的小麦数量达到27%

，这也可能会扰乱印尼从俄罗斯的化肥进口。

印尼人协副主席 Lestari Moerdijat 补充说，俄乌冲突对世界各国产生了复杂的影响，包括能源和食品供应链中断以及世界经济放缓。

尽管印尼在地理上远离两国，但原油和天然气价格的飙升也影响了国家经济政策。“每个国家都需要为最坏的情况做好准备，尤其是为经济救援做准备，”他总结道。

## 高波动

在能源领域，上游石油和天然气业务活动特别工作组 (SKK Migas) 表示，随着俄罗斯对乌克兰的持续攻击，石油和天然气价格将继续受到影响。冲突被认为中断了能源

供应。“即使今天回到每桶100美元以下，

(石油) 价格仍将继续波动，继续处于高位，” SKK Migas 主任 Dwi Soetjipto 昨天在“CEO论坛 2022”活动上表示。

Dwi 说，除了石油，天然气价格也将走强。到2025年，由于缺乏液化天然气项目以及新冠病毒导致项目建设延误，预计天然气价格将相当高。“根据 2019 年的金融投资决策(FID)，预计 2025 年之后，天然气供应将从液化天然气项目开始增加，”。

Dwi 指出，上游石油和天然气行业必须能够通过立即采取快速措施来改善今年工作计划的实施，特别是在上游石油和天然气的投资方面，从而能够抓住石油和天然气价格的势头。(莉丽)

# 印尼国会议长称 2024年大选须如期进行

中新社雅加达3月16日电 (记者 林永传) 印尼国会议长普安就近期该国是否推迟2024年总统大选出现的争议发声，表示反对推迟大选日期，2024年总统选举须如期进行。

印尼官方安塔拉通讯社16日援引普安的话报道称，印尼国家选举委员会已经决定并公布了2024年大选日期，政府、国会均已同意该决

定。

据印尼国家选举委员会此前公布的决定，该国2024年总统选举投票日期为当年2月14日。

近期，印尼社会就是否推迟2024年大选日期出现巨大争议。

执政联盟中的民族复兴党总主席穆海敏提出，鉴于新冠疫情防控和经济复苏需要，加之

国际社会出现新的复杂局面，提议将2024年大选推迟1至2年时间。该提议随后获执政联盟中另外两大政党总主席表态支持。

提议引发印尼社会巨大争议，执政联盟中其它几个政党及在野党纷纷表示反对，多个民间团体发声表示强烈反对。民调显示超七成民众反对推迟大选。

印尼总统佐科在争

议声中出面发声，承诺将“遵守宪法”，但他同时表示“不能禁止有关推迟选举的言论”。

佐科的表态非但没有平息争议，反而引发更多猜测。印尼多家主流媒体梳理对比了佐科此番表态与2019年面对同样争议时表态的“大不同”，指其此番表态像是在“试水温”。

2019年佐科开始

第二个总统任期不久，有人提出修改印尼《宪法》，将总统“可以连任两届”的规定修改为“可以连任三届”。彼时佐科回应称“坚决反对”，指提出该建议的人是“别有用心”。

印尼《宪法》规定，总统每届任期5年，可以连任两届。佐科于2019年连任，任期至2024年。(完)

中新网